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Kedves MONORIERDŐI LAKOSOK!

K özösségi életünk újra és újra megmutatta erejét: az idei 
Falunap nagyszerű alkalmat adott a találkozásra, szóra-
kozásra és az összetartozás megélésére. A Futófeszti-
vál és az Íjászverseny pedig nemcsak sportélményt, ha-

nem igazi közösségi programot kínált minden korosztálynak.
Számomra különösen szívhez szóló pillanat volt, amikor 

a pedagógusokat köszönthettük – hiszen ők azok, akik nap 
mint nap türelemmel, szeretettel és szakértelemmel formál-
ják gyermekeink jövőjét.

Fejlesztésekből sem volt hiány: az újonnan kialakított 
parkoló nagyban könnyíti a mindennapi közlekedést, az ál-
latorvosi rendelő korszerű környezetben biztosít ellátást, a 
Tölgyfa utca megújulása pedig újabb fontos lépés a település 
infrastruktúrájának korszerűsítésében. Emellett örömmel je-
lenthetem, hogy a focipálya játékengedélyt kapott, így ismét 
teljes értékű otthona lehet a sportnak és a közösségi életnek.

A biztonság is közös ügyünk – a közbiztonság növeléséért 
tett lépések mindannyiunk nyugalmát szolgálják.

Gyermekeinkre külön figyelmet fordítottunk: a nyári tábo-
rok élményekkel gazdagították a vakációt, és óriási öröm volt 
látni a monorierdői focistákat a Puskás Arénában, ahol életre 
szóló élmény részesei lehettek.

Ezek a példák csak 
ízelítőt adnak abból a sok 
szép és hasznos dologból, 
ami Monorierdőn történt 
az elmúlt időszakban.

Hálás vagyok mindenki-
nek, aki munkájával, támo-
gatásával vagy részvételé-
vel hozzájárult községünk 
fejlődéséhez és közössé-
günk erősödéséhez.

Együtt tovább építjük 
Monorierdőt – otthonun-
kat, ahol jó élni, ahová jó 
hazatérni.

Végezetül egy szá-
momra nagyon kedves eseményre hívom fel a figyelmüket.

Október 3-án szeretettel hívjuk és várjuk községünk 70. 
életévüket betöltött szépkorú lakóit a tornaterembe, ahol kö-
zösen ünnepeljük az idősek napját. A rendezvényen ebéd, vi-
dám hangulat és egy meglepetésvendég várja az ünneplőket.

Kérjük szépkorú lakosainkat, hogy részvételi szándékukat 
előzetesen jelezzék a 06-29/419-103-as telefonszámon ügy-
félfogadási időben.

Legyünk együtt ezen a különleges napon, hogy közösen 
ünnepelhessük a tapasztalat, a szeretet és az összetartozás 
erejét!
Tisztelettel:	 Borbás Viktor

polgármester

Az elmúlt hónapokban rengeteg minden történt 
községünkben, amelyek mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy Monorierdő egyre élhetőbb és 
pezsgőbb településsé váljon. Engedjék meg, 
hogy néhány fontosabb eseményt és eredményt 
kiemeljek közülük.

Az augusztus 20-i nemzeti ünnep Monorierdőn meghitt 
és ünnepélyes hangulatban zajlott. A rendezvényt Borbás 
Viktor polgármester  nyitotta meg, aki  kiemelte, hogy az 
ünnep nem csupán a múlt felidézését, hanem a jövő felé 
mutatást is szolgálja. A közös értékek és hagyományok 
tisztelete mindannyiunk felelőssége, mely erősíti Monori-
erdő közösségét.

Ezt követően Lénárt Tibor református lelkész ünnepi 
gondolatait hallhattuk, majd Szász Tibor diakónus meg-

szentelte az új kenyeret, amely az élet, a megélhetés 
és az összetartozás szimbóluma. A program részeként 
a Monorierdei Fekete István Általános Iskola diákjai,  
Szelepcsényi Klaudia és Nagy Lili is közreműködtek, akik 
szavalatukkal gazdagították az ünnepséget.

Az esemény családias légkörben zajlott, ahol a részt-
vevők méltóképpen emlékeztek államalapító királyunkra, 
Szent Istvánra.

Monorierdő Község Önkormányzata köszönetet mond 
mindazoknak, akik jelenlétükkel hozzájárultak az ünnep 
méltóságához.

 ÁLLAMALAPÍTÓ SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE MONORIERDŐN  
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+36-30/731-8703

PEDIKŰR, KÉZ- és LÁBÁPOLÁS  
AZ ÖN OTTHONÁBAN IS!

•  Esztétikai pedikűr
•  Speciális lábápolás: benőtt köröm, gombás köröm kezelése, 

szemölcs és tyúkszem eltávolítása
•  Bármilyen fokú bőrkeményedés eltávolítása
•  Callux pedikűr
•  Manikűr, géllakk  / erősített géllakk
•  Paraffin kezelés
•  Lábmasszázs, arcmasszázs és  

emelt szintű svéd masszázs
•  Babamasszázs

Ünnepélyes keretek között került 
sor Pilisen az országos gazdálkodói 
elismerések átadására IX. Földmű-
vesek Napja alkalmából, amelyet az 
Arany-Korona Alapítvány szervezett 
az Agrárminisztérium, Pilis Város Ön-
kormányzata és a Pilisi Nép és Gazda-
kör támogatásával.

A rendezvény célja az volt, 
hogy méltó módon köszönt-
sék mindazokat a gazdál-
kodókat, akik munkájukkal, 
kitartásukkal és szakmai el-
hivatottságukkal hozzájárul-
nak a hazai agrárium fejlő-
déséhez, valamint a magyar 

vidék értékeinek 
megőrzéséhez.

Az esemény 
során számos 
gazdaság és vállalkozás 
részesült elismerésben, 
köztük a Demkó kertésze-
tet is, amelyet „Kiváló csa-
ládi gazdaság” érdem- 
éremmel tüntettek ki. A 
kertészet a térség kiemel-
kedő szereplője, amely 

a minőség iránti elkötelezettségével 
példát mutat mind a helyi, mind az 
országos gazdálkodóknak. A Demkó 
kertészet díjazása nemcsak a családi 
vállalkozás számára jelent nagy büsz-
keséget, hanem Monorierdőnek is.

Gratulálunk a Demkó kertészet-
nek  a megérdemelt elismeréshez!

 ORSZÁGOS GAZDÁLKODÓI ELISMERÉSEK – DÍJAT KAPOTT A DEMKÓ KERTÉSZET IS 

Monorierdő ismét 
a közbiztonság erő-
sítésére helyezte a 
hangsúlyt: a település 
önkormányzata saját 
forrásból valósította 
meg a vasúti biciklitá-
rolók kamerás megfi-
gyelését.

A beruházás során 
egy korszerű, mobil 
napelemes kamerát 
telepítettek, amely 4G 
átjelzővel, napelemmel és memória- 
kártyával is rendelkezik. A szüksé-
ges engedélyek beszerzését köve-
tően a B+R tároló biztonságosabbá 
vált, hiszen immár folyamatosan 
megfigyelt területnek számít.

A fejlesztés célja ket-
tős: egyrészt a köz-
biztonság növelése, 
másrészt a település va-
gyonvédelmének erősí-
tése. A kamerák jelenléte 
visszatartó erővel bír-
hat az esetleges rongá-
lásokkal vagy lopásokkal 
szemben, ugyanakkor 
megnyugvást is jelent-
het a helyi lakosoknak, 
akik nap mint nap hasz-

nálják a tárolókat. 
Monorierdő újabb beruházása 

jól illeszkedik abba a törekvésbe, 
amelynek középpontjában egy él-
hetőbb, biztonságosabb települési 
környezet kialakítása áll.

 KAMERÁK VIGYÁZZÁK A BICIKLITÁROLÓKAT
Az előző számunkban Vásári 
Emma nevét tévesen írtuk, ezúton 
is elnézést kérünk!

 KÖSZÖNTÜNK EMMA!
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2025 NOVEMBER 4-ÉN, ked-
den 9:30 és 11:30 között 
kormányablakbusz áll 
szolgálatba a polgármes-
teri hivatal udvarán. A szol-
gáltatás célja, hogy meg-
könnyítse a helyieknek az 
ügyintézést, hiszen ezúttal 
nem szükséges más tele-
pülésre utazniuk a hivatalos ügyek intézése céljából.

A kormányablak busz helyszíni jelenléte kiváló lehető-
ség mindazok számára, akik szeretnék kihasználni az álla-

mi szolgáltatásokhoz való közvetlen és gyors hozzáférést 
anélkül, hogy időt és energiát kellene fordítaniuk akár hos�-
szú utazásra is. Az ügyintézés így nem csupán időtakaré-
kos, de kényelmes is, mivel helyben intézhetik a lakosok az 
ügyeiket.

A busz a mobil ügyfélszolgálatok minden előnyét kínálja, 
így szinte minden, a hagyományos kormányablak-irodában 
intézhető szolgáltatás elérhető lesz a kijelölt időszakban. 
Az idelátogatók többek között személyazonosító okmá-
nyok, lakcímkártyák vagy különböző engedélyek igénylésé-
vel kapcsolatos ügyeket rendezhetnek gördülékenyen és 
gyorsan.

 KÉNYELMES ÜGYINTÉZÉS HELYBEN: KORMÁNYABLAKBUSZ ÉRKEZIK 

 TÁVOKTATÁS!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

AUTÓS-MOTOROS ISKOLA Kft.
Több, mint 30 éve Monoron

MONORIERDŐ KÖZSÉG Önkormányzata 
komoly lépést tett a közbiztonság fej-
lesztésének irányába: a település a Ver-
senyképes Járások Program keretében 
16,9 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert el. Az összegből a 
község a térfigyelő kamerahálózat bő-
vítését, valamint a külterületeken már 
megkezdett napelemes kandeláberek 
telepítését folytatja.

A beruházás célja kettős: egyrészt 
külterületen korszerűbb közvilágítást 
biztosítani, másrészt hatékonyan növel-
ni a közbiztonságot. A világosabb utcák 
és a nap 24 órájában működő kamerák 
ugyanis egyszerre segítik a bűncselek-
mények megelőzését és a rendőrség 
gyorsabb fellépését.

A fejlesztés jelentősége túlmutat a 
technikai újításokon: a település veze-
tése hosszú távon egy élhetőbb, bizton-
ságosabb környezetet kíván kialakítani, 
amely minden lakos számára nyugal-
mat és biztonságérzetet nyújt.

 MONORIERDŐ 
 ÚJ SZINTRE EMELI A 
 KÖZBIZTONSÁGOT 

MONORIERDŐ EGYIK legfontosabb idei fejlesztése sikeresen lezárult: 
elkészült a Tölgyfa utca teljes felújítása, amelyre hosszú évek óta 
vártak az itt élők. A beruházás összköltsége 63 millió forint volt, 
amelyből 50 millió forint pályázati támogatásból származott, míg 13 
millió forintot az önkormányzat saját forrásból biztosított.

A kivitelezés során új aszfaltburkolat készült az 1,2 kilométer 
hosszú, 4,2 méter széles útszakaszon, a Nefelejcs és a Fenyő utca 
között. A projekt nemcsak biztonságosabb és kényelmesebb közle-
kedést tesz lehetővé, hanem jelentősen növeli a környék esztétikai 
és gazdasági értékét is.

Borbás Viktor polgármester a Monorierdői Hírmondónak el-
mondta:

„Ez a beruházás jó példája annak, hogyan lehet pályázati forráso-
kat és önkormányzati hozzájárulást ötvözve valódi értéket teremteni 
a lakosok számára. Kollégáimmal közösen szórtuk szét a munká-
latok indulásáról szóló tájékoztató szórólapokat, és az ott élőkkel 
beszélgetve mindenki örömmel fogadta a fejlesztést. Bízom benne, 
hogy a Tölgyfa utca megújulása hosszú éveken át szolgálja majd 
a közösséget. Ugyanakkor szeretném felhívni minden közlekedő fi-
gyelmét a körültekintő és szabályos vezetés fontosságára, hiszen 
az új út csak így tudja igazán biztonságosan szolgálni a mindenna-
pokat.”

A Tölgyfa utca immár teljesen megújult formában várja a közleke-
dőket, akik mostantól biztonságosabb és kényelmesebb körülmé-
nyek között használhatják az útszakaszt.

 MEGÚJULT A TÖLGYFA UTCA 
 – BEFEJEZŐDÖTT A FELÚJÍTÁSI PROJEKT

Monor, 4. számú főút (Tesconál)
Tel.: +36-20/288-7309
Nyitva: H-Szo: 9.00 -19.00, V: 9.00-18.00
www.diego.hu • facebook.com/DIEGOhomestyle

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

Keresse
Akciós

termékeinket!
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ÖNKORMÁNYZAT

Széplaki Andrea

MŰKÖRÖM 
PEDIKŰR
SZOLÁRIUM

Monorierdő,  
Nyárfa u 11. 

Tel.: 06-20/446-0401

SZEPTEMBER 1-JÉTŐL jelentős változás lé-
pett életbe a polgármesteri hivatal műkö-
désében, amelynek célja a lakossági ügy-
intézés megkönnyítése. Az eddigi hétfői 
délutáni nyitvatartás helyett, a hivatal a hét 
első napján egész nap nyitva tart, ami nagy 
segítséget jelent az ügyfeleknek.

Az új, kibővített nyitvatartási rend révén 
még inkább alkalmazkodni tud a hivatal 
az ügyfelek igényeihez, lehetőséget biz-
tosítva azoknak, akik munkájuk vagy más 
elfoglaltságaik miatt nehezen tudtak eddig 

időpontot találni az ügyintézésre. A válto-
zás azt bizonyítja, hogy a helyi önkormány-
zat valóban figyelmet fordít a lakosok vis�-
szajelzéseire, és folyamatosan dolgozik a 
szolgáltatások javításán.
A polgármesteri hivatal ügyfélfogadási 
rendje:
•	 Héfő: 8:00–18:00  

(Ebédszünet 12:00–13:00)
•	 Szerda 8:00–16:00  

(Ebédszünet 12:00–12:30)
•	 Péntek: 8:00–11:00 óráig

 ÚJ NYITVATARTÁSI REND A POLGÁRMESTERI 
 HIVATALBAN SZEPTEMBER 1-TŐL KONTÉNERSZEDŐT  

és RAKLAPÉPÍTŐT 
keresünk Gyálra, 3 műszakos,  

8 órás munkarendbe. 

INGYENES  
CÉGES BUSZOKKAL  

a bejárás Cegléd – Monor  
irányából megoldott. 

ELÉRHETŐ KERESET:  
Próbaidő alatt: br. 491 600 Ft + 30% 

műszakpótlék + konténerbónusz + 
szombati túlóra (100% pihenőnapi pótlék) 

Próbaidő után: br. 521 600 Ft + 30% 
műszakpótlék + konténerbónusz + 

szombati túlóra (100% pihenőnapi pótlék).

Érd.: 06-70/626-6120

Fekete Béla
cégvezető

Tel.: 06-30/403-2030
E-mail: info@bfcwebshop.hu

Konyha, nappali és egyéb bútorok • Lépcső alatti beépítés • Egyedi 
falépcsők • Beltéri ajtók, párkányok, falburkolatok készítése, gyártása  

Egyedi faesztergályos munkák • Fajátékok, díszek, dekorációk készítése 
HANDYMAN szolgáltatás, vagyis kis hibák javítása a ház körül.

BÚTOROK • DEKORÁCIÓS ELEMEK  
FATERMÉKEK KÉSZÍTÉSE • LAKÁSFELÚJÍTÁS

BFC manufaktúra

Szeretettel várjuk községünk 70. életévüket betöltött 
szépkorú lakóit!
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FALUNAP 2025 – 
Együtt ünnepelt Monorierdő!  

A reggelt a hagyományos „Fut a 
falu” sportesemény indította, ahol 
kicsik és nagyok egyaránt bebizo-
nyították, hogy a közös mozgás 

mindig összehozza az embereket. A 
gyerekek már 10 órától önfeledten éne-
kelhettek és tapsolhattak a Manómuzsi-
ka vidám műsorán, majd 11-kor megnyílt 
a varázslatos Meseösvény, ahol interak-
tív kaland várta a legkisebbeket.

A déli órákban a finom illatok vették 
át a főszerepet: 13 órakor tálalták a min-
denki által kedvelt monorierdői pince-
pörköltet, amelyhez a jókedv is garantált 
volt. A falunap hangulatát a Holdfény 
Aerobic látványos bemutatója fokozta 
tovább, majd kezdetét vették a már 
hagyományos versenyek és díjátadók. 
A „Tiszta udvar – rendes ház” pályázat 
díjazottjai mellett a főző-, pogácsa- és 
pálinkaverseny legjobbjai is elismerést 
kaptak.

A színpad délután és este is folyama-
tosan élettel telt meg: a gyerekek ked-
vence, Brandnyúl után a mulatós sztár, 
Bunyós Pityu csapott a húrok közé. A 
Szépkorú Nyugdíjas Baráti Kör meg-
ható produkciója szívet melengető per-
ceket szerzett a közönségnek, majd jött 
a pörgős koncertsorozat: Groovehouse, 
Csordás Tibi, később pedig az örök 
humorbombák, az Irigy Hónaljmirigy.

A nap egyik legszebb pillanata a 
„Jó Tanuló – Jó Sportoló” díjátadó 
volt, ahol a község tehetséges fiataljait 

köszönthettük. Este a Monorierdői 
Fekete István Általános Iskola tanulói-
nak megható előadását követően Bor-
bás Viktor polgármester ünnepi beszéde 
hangzott el. A falunap csúcspontja a 
Bikini fergeteges koncertje volt, majd a 
buli hangulatot Bárány Attila garantálta 
egészen éjfélig.

A háttérben egész nap gondoskodtak 
a családbarát élményekről is: a légvárak 
és a kisvonat hatalmas sikert arattak a 
gyerekek körében, akik önfeledten játsz-
hattak és utazhattak a Makkos park és a 
Kemping között.

Az önkormányzat köszönetet mond 
mindenkinek, aki jelenlétével hozzájá-
rult a közös élményhez! A Falunap ismét 
bebizonyította, hogy Monorierdő igazi 
ereje a közösségben rejlik – együtt ünne-
pelni, együtt nevetni és együtt emlékezni 
mindig a legszebb ajándék.

Július 5-én igazi nyári napsütés kíséretében telt meg a Kemping 
területe mosolyokkal, nevetéssel és jókedvvel – ismét elérkezett a 
várva várt Monorierdői Falunap, amely idén is színes programokkal 
és felejthetetlen élményekkel várta a helyieket és a környékbeli 
települések vendégeit.



MONORIERDŐI GYEREKEK KÍSÉRTÉK BE  
a játékosokat a Magyarország-Portugália 
meccsen 

E gy különleges esemény részesévé 
váltak Monorierdő fiataljai, amikor 
a Magyarország–Portugália mér-
kőzésen a nemzetközi és hazai fut-

ballsztárok oldalán léphettek pályára. 
A monorierdői gyerekek feladata volt, 
hogy a stadion szurkolói, a televízióné-
zők és a világ szeme láttára kísérjék 
be a játékosokat a zöld gyepre. Ezzel a 
megtiszteltetéssel megpecsételődött 
a település kapcsolata a futballal és 

a sport iránti szeretetük újabb szintre  
lépett.

A magyar válogatott egyik legna-
gyobb reménysége, Szoboszlai Domi-
nik, valamint a portugálok ikonikus 
alakja, Cristiano Ronaldo, akik a világ 
futballjának meghatározó figurái, külön-
leges figyelmet kaptak a kis kísérőktől. 
Szoboszlai, aki már többször is bizo-
nyította tehetségét, és Ronaldo, akinek 
nevét szerte a világon ismerik, egyaránt 
mosolyogva fogadta a monorierdői gye-
rekek lelkes üdvözlését. Az önkormány-
zat  szurkolói zónát alakított ki a Mak-
kos parkban és környékén. A település 
lakosai így közösen élvezhették a fut-
ball izgalmait az óriáskivetítőn keresz-
tül, amely különösen felemelő élményt 

nyújtott, amikor a monorierdői labdarú-
gók kíséretében a játékosok megérkez-
tek a mérkőzés színhelyére.

A gyermekek számára ez az élmény 
bizonyára életre szóló emléket jelent, 
mely során testközelből tapasztalhatták 
meg a sport igazi varázsát és az össze-
tartozás erejét. Ahogy a stadionban fel-
zendült a  himnusz és szurkolói ének, a 
kis kísérők arca tele volt büszkeséggel 
és izgatottsággal, hiszen tudták, ma ők 
a legközelebbi tanúi a sporttörténelem 
egy újabb csodálatos pillanatának.

Gratulálunk Monorierdőnek és min-
den részt vevő fiatalnak ehhez a kivé-
teles élményhez. Külön köszönet Bor-
bás Viktor polgármesternek, aki nélkül 
ez nem jöhetett volna létre.

KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT
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A MONORIERDŐI KEMPINGBEN mél-
tóságteljesen emlékeztek meg a 
Monori találkozó 40. évfordulójáról, 
egy történelmi eseményről, amely 
1985 júniusában Monorierdőn szü-

letett meg egy lelkes közösség bá-
tor kezdeményezésével. E kezde-
ményezés később a magyarországi 
rendszerváltás szellemi előkészítője 
lett, mivel a Monori találkozó nem 

csupán törté-
nelmi mérföld-
kő, hanem a 
párbeszéd, a 
demokratikus 
gondolkodás 
és az együtt-
működés szim-
bóluma is.

A műsorban 
a Monorierdei 
Fekete István 
Általános Isko-
la diákjai szerepeltek, akik kiváló fel-
készítő pedagógusaik segítségével 
színvonalas műsorszámokat adtak 
elő. Műsorvezetésük, énekük és tán-
cuk nemcsak hogy színesítette, de 
teljessé is tette a megemlékezést

Külön köszönet illeti mindazokat, 
akik részt vettek a megemlékezésen, 
és mindazokat, akik őrzik a Monori 
találkozó emlékét!

 A MONORI TALÁLKOZÓ  40. ÉVFORDULÓJÁNAK MÉLTÓ ÜNNEPLÉSE

Borbás Viktor polgármester 
egy példaértékű kezdemé-
nyezést vitt sikerre a helyi 
fiatalok érdekében. A Magyar 
Labdarúgó Szövetséggel és 
Hanyecz Anita igazgatóas�-
szonnyal közösen dolgozott 
azzal a céllal, hogy a mono-
rierdői gyerekek részt vehes-
senek a magyar válogatott 
bekísérő programjában. Az 
eredmény? Az ország szeme 
láttára kísérhették be a mo-
norierdői gyerekek kedvenc 
játékosaikat a pályára. Gratu-
lálunk! 
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MONORIERDŐBEN ISMÉT egy a mindennapokat 
megkönnyítő fejlesztés valósult meg: megnyílt az 
új parkoló az Autós Pubbal szemben, amely je-
lentősen hozzájárul a könnyebb parkolás kényel- 
méhez.

A kivitelezés során előkészítő munkálatokkal, 
tereprendezéssel és talajstabilizálással tették al-
kalmassá a területet a biztonságos parkolásra. A 
parkoló a 4-es főútról közelíthető meg, ahol ter-
mészetesen a KRESZ szabályai érvényesek. Fon-
tos kiemelni, hogy a járművek tulajdonosai saját 
felelősségükre használják a parkolót, az önkor-
mányzat nem vállal felelősséget a járművekben 
hagyott tárgyakért.

Bár egyelőre nem sokan használják a terüle-
tet, az önkormányzat bízik abban, hogy a jövőben 
egyre többen fedezik fel az új lehetőséget, amely 
a település közlekedését teheti gördülékenyebbé.

Az új parkoló megnyitása egyértelmű jele an-
nak, hogy az önkormányzat továbbra is elköte-
lezett a lakók kényelme és a közlekedési infra-
struktúra fejlesztése mellett. Érdemes tehát élni 
az új lehetőséggel, és kipróbálni az új parkolót, 
amely minden autós számára könnyebbséget je-
lenthet.

 ÚJ PARKOLÓ NYÍLT 
 AZ AUTÓS PUBBAL SZEMBEN

ÁLLATORVOSI RENDELŐ NYÍLIK 
 a régi posta épületében TÖLGYFA UTCA KORSZERŰSÍTÉSE

Ú j fejezet kezdődik Monorierdő életében: hamarosan állat-
orvosi rendelő nyitja meg kapuit a régi posta épületében, 
a Béke köz 13. szám alatt, közvetlenül a Monorierdői Kö-
zösségi Színtér és Könyvtár mellett. Az önkormányzat 

célja, hogy a kihasználatlan ingatlanokat hasznosan, a lakos-
ság érdekeit szolgálva adja bérbe, így különösen nagy öröm, 
hogy most egy fontos szolgáltatás kap helyet az épületben.

Lapunk olvasói most egy interjút olvashatnak dr. Ádám Ta-
más állatorvossal, aki megosztotta velünk, mit jelent az új ren-
delő megnyitása a helyi gazdiknak, és milyen lehetőségeket 
kínál majd a jövőben.

MILYEN NYITVATARTÁSI IDŐVEL FOG ÜZEMELNI 
A RENDELŐ?

A tervezett nyitvatartás:  hétfő 11:00–12:30 és szerda 8:30–
10:30 között lesz, amit az igényeknek megfelelően bővít- 
hetünk.

LESZ-E ÜGYELETI ELLÁTÁS, ÉS HA IGEN, 
MILYEN IDŐPONTOKBAN ÉRHETŐ EL?

A nyitvatartási időn kívül helyileg nem tervezünk ügyeleti ellá-
tást, de az albertirsai rendelőnk hétköznap 8:30–18:00 között 
elérhető, valamint rendelések közti időben hívásra házhoz is 
megyünk. Hétvégén és éjszaka a budapesti éjjel-nappal nyit-
va lévő állatkórházakat (Lehel úti állatkórház, Supervet) tudják 
a lakosok igénybe venni.

MILYEN SZOLGÁLTATÁSOKAT KÍNÁLNAK? PÉLDÁUL 
KISÁLLATGYÓGYÁSZAT, SEBÉSZET, OLTÁSOK STB.

Alapvetően kedvtelésből tartott kisállatok (kutya, macska, 
egzotikus állatok) belgyógyászati és sebészeti ambuláns 
ellátását, védőoltásainak beadását tervezzük. Szeretnénk 
egy kis kézi gyógyszertárat üzemeltetni ahol féreghajtót, 
bolha-kullancs irtót, fájdalomcsillapítókat, vitaminokat stb. 
gyógyszereket lehet majd megvásárolni. Tervezünk egzoti-
kus szakrendelést is indítani. Háznál gazdasági haszonálla-
tok (kecske, juh, marha, sertés, házibaromfi, ló) ellátását is 
vállaljuk. A bonyolultabb eseteket (labor, röntgen, ultrahang, 
műtétek stb.) az albertirsai SIR-MÓK Dánosi utca 7. szám 
alatti rendelőnkben  látjuk el.

VAN-E LEHETŐSÉG ELŐZETES
IDŐPONTFOGLALÁSRA, ÉS HA IGEN, MILYEN 
MÓDOKON LEHET EZT MEGTENNI?

Indulásképpen a betegeket érkezési sorrendben fogadjuk, de 
a 06-53/370-783 telefonszámon be is lehet jelentkezni.

HOL TALÁLHATÓ PONTOSAN A RENDELŐ, MI A CÍME?

Monorierdő, Béke köz 13.,a  volt posta épülete. Az albertirsai 
rendelőnk pedig Albertirsa, Dánosi utca. 7. Sir-Mók Állatorvosi 
Rendelő és Állatpatika.

A GENERALI SZŰRŐBUSZ legutóbbi látogatása Monorierdőn 
nagy sikert aratott a helyi lakosság körében. 

A kezdeményezés célja az volt, hogy az egészségügyi 
szűrővizsgálatok széles körét elérhetővé tegye azok szá-
mára, akik nehezen jutnak el egy rendelőintézetbe vagy 
kórházba. 

Az egészségügyi szűrőbuszok a legkorszerűbb diag-
nosztikai eszközökkel felszerelve közvetlenül a lakosság 
közelébe hozták a lehetőséget, hogy az emberek gyorsan 
és kényelmesen információt kapjanak egészségi állapo-
tukról. Az ilyen típusú kezdeményezések kulcsszerepet 
játszanak a megelőzés kultúrájának megszilárdításában, 
és hozzájárulnak ahhoz, hogy a lakosság időben felismer-
hesse az esetleges egészségügyi kockázatokat.

Az önkormányzat tervezi,  hogy a jövőben is rendszere-
sen megszervezi a szűrőbusz látogatását községünkben.

 SIKERES SZŰRŐBUSZ-AKCIÓ

ÖNKORMÁNYZAT

A nyári időszak alatt az önkormányzat különös figyelmet 
fordított  a környezetünkben található fákra növényekre. 
A kijelölt területeken folyamatos locsolással biztosították 
a fák, virágok számára a szükséges mennyiségű nedves-
séget, amely elengedhetetlen volt a hőségben való túlélé- 
sükhöz.

 LOCSOLÁSSAL A FÁK VÉDELMÉBEN  



Jelentkezés: 06-20/77-111-53     
karrier.city@gmail.com 

fényképes szakmai önéletrajzzal

Vecsési nagyüzemi konyha 

Jelentkezés  
fényképes önéletrajzzal: 
karrier.city@gmail.com

•   kiemelkedően magas bérezés
•    stabil vállalati háttér egész évben
•     egy műszakos munkarend
•   fizetett szabadság
•    éjszakai műszakban, bejelentett állás
•    tervezhető beosztás

•   munkaruha  
•  versenyképes kereseti lehetőség
•  hosszú távú, bejelentett munkaviszony

KONYHAI KISEGÍTŐKET  
és ALAPANYAG RAKTÁRBA
MUNKATÁRSAKAT keresünk

Szakirányú végzettséggel. 
Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCSOT keresünk  
éjszakai műszakban való munkavégzéssel. 

Tárgyalások a hatékonyabb  
HULLADÉKSZÁLLÍTÁSÉRT 
FONTOS EGYEZTETÉSEN vett részt Bor-
bás Viktor polgármester  Maglódon a 
Duna–Tisza közi Hulladékgazdálkodá-
si Nonprofit Kft vezetőivel, köztük Aga-
tics Rolanddal, Balics Istvánnal, Varga 
Katalin ügyfélszolgálati vezetővel és 
Szabó Gábor termelési vezetővel. Az 
ülés témája a hulladékgazdálkodás 
területén tapasztalt rendszerszintű 
problémák álltak, illetve azok lehetsé-
ges megoldásainak keresése.

Egyetértés született abban, hogy a 
települések mindegyikét hasonló prob-
lémák érintik, amelyek a lakosságot és 
az önkormányzatokat komoly kihívá-
sok elé állítják, ezért a helyzet rende-
zése érdekében a szolgáltató részéről 
sürgős intézkedések szükségesek.

Borbás Viktor polgármester külön fel-
hívta a szolgáltató figyelmét a telepü-
lésünket érintő problémákra, úgymint  
több alkalommal kihagytak bizonyos 
utcákat a gyűjtés során, valamint az 
elmaradt ürítések pótlásának hiányá-
ra, amit gyakran a településüzemelte-
tő Szárazhegy Quercus Kft. végzett el 
helyettük. Továbbá kitért  a kommuni-
káció hiányosságaira és  a zöldhulla-
dékos zsákok elégtelen biztosítására 
is felhívta a figyelmet.

 A közös fellépés és az egyeztetés 
révén mielőbb jelentős javulást várunk  
el a hulladékszállításban, ezzel is nö-
velve  lakóink elégedettségét – nyilat-
kozta lapunknak Borbás Viktor polgár-
mester.

MONORIERDŐ a figyelem közép-
pontjába került, amikor a Virá-
gos Magyarország környezet- 
szépítő verseny zsűrije ismételten 
ellátogatott a településre. A látoga-
tás célja a helyi közösség által vég-
zett környezetápolási és szépítési 
munkák értékelése volt. A látogatás 
során nem csupán a közterületeket 
csodálták meg, hanem egy-egy he-
lyi lakos gondosan ápolt kertjébe is 
bepillantást nyerhettek.

Külön figyelmet kapott az általá-
nos iskola biokertje, ahol a diákok 
és pedagógusok közösen dolgoz-
nak azon, hogy fenntartható módon 
termesszenek zöldségeket.

Az értékelés eredményére még 
várni kell, hiszen az ősz folyamán 
fogják közzétenni a Virágos Ma-
gyarország idei versenyének teljes 
rangsorát. Azonban a látogatás 
során a zsűri tagjai már most elis-
merően nyilatkoztak Monorierdő 
közösségének elhivatottságáról és 
munkájáról.

 MONORIERDŐ ISMÉT 
 A VIRÁGOS  
 MAGYARORSZÁG 
 FIGYELMÉBEN 

KÖZÖSSÉGÖNKORMÁNYZAT
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ÖNKORMÁNYZAT

Bemutatkozik 
MONORIERDŐ ÚJ JEGYZŐJE 

– Kérem, mutatkozzon be a Monorier-
dői Hírmondó olvasóinak. 

– Harnosné dr. Tóth Viktória vagyok, 
2025. augusztus 26-ától Monorierdő 
község jegyzője. 

2008-ban a Pázmány Péter Katoli-
kus Egyetemen cum laude minősítés-
sel szereztem jogi diplomát, négy gyer-
mek büszke édesanyjaként közel húsz 
éve élek házasságban. Egy kislányom 
és három fiam van, ők 9, 12, 14 és 16 
évesek. Az elmúlt évtizedben jelentős 
vezetői tapasztalatot gyűjthettem a kor-
mányzati igazgatásban, törvényességi 
felügyeleti, hatósági, igazgatási, illetve 
személyügyi területen egyaránt.  

– Mi indította arra, hogy a közigazgatás 
területén helyezkedjen el?

– A köz szolgálatára már egyetemista 
éveim alatt is nagy érdeklődéssel tekin-
tettem, ez a hivatás komoly felelősség-
gel, fegyelemmel és folyamatos szak-
mai fejlődéssel, önfejlesztéssel jár. A 
közszolgák felelősséggel tartoznak a 
jogszabályok betartása, betartatása és 
az állampolgárok igényeinek kielégítése 
iránt. Munkánk magasfokú hivatástu-
dattal és elkötelezettséggel kell, hogy 
járjon, hiszen a közjó érdekében végez-
zük azt. 

– Mely eddigi szakmai tapasztalataira 
tekint vissza a legnagyobb büszkeség-
gel?

– Szakmai pályafutásom alatt mind-
végig büszkén „viseltem hivatalomat”. 
Mind szakügyintézőként, mind pedig 
főosztályvezetőként színes és érdekes 
feladatokkal találkoztam, különös és 
egyben sorsszerű kiteljesedése pálya-
futásomnak jegyzővé való kinevezé-
sem, hiszen törvényességi felügyeleti 
szakügyintézőként kezdtem munkámat 
a közigazgatásban, ahol épp az önkor-
mányzatok törvényességi felügyeletével 
kapcsolatos teendőket kellett ellátnom. 
Később a járási hivatalvezetés szintén 
egy nagy állomás volt az életemben, 
ahol olykor hatósági, gyámügyi és okmá-
nyirodai/kormányablak osztályvezetői 

feladatokat is el kellett látnom. Ezt köve-
tően Pest Vármegye Főispánja humán-
politikai főosztályvezetővé nevezett ki, 
ahol az ország második legnagyobb Kor-
mányhivatala közel 3200 fős személyi 
állományának teljes körű humánpolitikai 
kiszolgálásáért voltam felelős. 

Munkacsoportok tagjaként részt 
vállaltam a közigazgatás személyügyi 
problémáinak hosszú és rövid távú 
megoldásainak kidolgozásáért, fejlesz-
tési, jogszabály-változtatási  javaslato-
kat tehettem, kollégáknak belső képzé-
seket, interaktív csoportos tréningeket 
tartottam, valamint aktív kapcsolatot 
ápoltam az önkormányzatokkal, minisz-
tériumokkal, felettes szervekkel.

– Milyen célkitűzésekkel érkezett a mo-
norierdői hivatal élére?

– Először is köszönettel tartozom 
Borbás Viktor Polgármester Úrnak, 
hogy bizalmat szavazott nekem, minden 
erőmmel és tudásommal azon leszek, 
hogy erre rá is szolgáljak. Fontos szá-
momra az, hogy a Polgármesteri Hivatal 
összes dolgozója úgy érezze, hogy sze-
mélyemmel megfelelő szakmai támo-
gatást kapnak, a mindennapi munká-
jukban nemcsak túl, hanem megélni 
tudják a közigazgatás szakmai szépsé-
gét. Célom, hogy a már eddigi magas-
szintű szakmai színvonalat, tudást 
tovább fejlesszem, hiszen a közszolgá-
lat a lakosok érdekében történik, és ami 
a lakosoknak jó, az Monorierdőnek is jó. 

A Polgármester Úrral folyamatosan 
azon dolgozunk, hogy az Önkormányzat 
és a Polgármesteri Hivatal községünk 
számára, a lakosok igényeihez legmeg-
felelőbben alkalmazkodó, jogszabályok-
nak teljes körűen megfelelő működésű, 
magas szakmai színvonalú szerveze-
tek legyenek. Egy jegyző akkor végzi jól 
a munkáját, ha a településen minden a 
jogszabályok szerint működik, és ezen 
az úton haladva a lakosság igényeihez 
mérten a legprofesszionálisabb ügyin-
tézést biztosítja részükre. Az adminiszt-
ráción kívül a a településvezetők másik, 
ugyanilyen fontos feladata a fejlesztési 

lehetőségek naprakész feltárása, a köz-
ség pályázatokba való bevonása. 

– Milyen tapasztalatokat kíván haszno-
sítani korábbi munkaköreiből Monori-
erdőn?

– Nagyon szeretném, ha a kollégáim 
úgy éreznék, hogy mindennemű szak-
mai és emberi támogatást megkap-
nak tőlem. A múltban sokféle feladattal 
szembesültem, és azt láttam, hogy egy 
jó vezető csak a csapatával együtt érhet 
el sikereket. Ez azonban csak akkor 
működik, ha megfelelő belső kommuni-
kációval, folyamatos aktív vezetői rész-
vétellel végezzük a munkánkat. A szak-
mai képzésekre és a stratégiai, hosszú 
távú gondolkodásra nagy hangsúlyt 
fogok fektetni, valamint olyan hivatal-
vezető szeretnék lenni, akinek az ajtaja 
mindig nyitva áll a lakosok és a kollégái 
előtt.

– Hogyan tervezi megszervezni a hiva-
tal belső működését a hatékonyság nö-
velése érdekében?

– Új vezetőként mindig kihívás a már 
jól összeszokott munkatársak minden-
napjaiba való becsatlakozás. Már most 
látható, hogy a kollégák igen feszített 
munkatempóban dolgoznak, ami miatt 
elengedhetetlen a feladataik pontos és 
hatékony meg- és átszervezése. A mun-
katerhek kiegyensúlyozása és a szakmai 
terhek helyrebillentése az első felada-
taim egyike, ezt követően képzéseket, 
belső fórumokat fogok tartani a kol-
légáimnak, ahol minden fontos kérdésre 
közösen keressük majd a megoldást. 
Meg kell találnunk azokat a területe-
ket, ahol az ügyintézők a legszíveseb-
ben és a leghatékonyabban dolgoznak, 
és lehet, hogy lesz néhány átszervezés 
a hivatal életében, de ez semmiképpen 
nem fog egyoldalúan, a munkatársak 
beleegyezése nélkül történni. Az a cél, 
hogy mindenki szándékának és tudásá-
nak megfelelő feladatot lásson el, hiszen 

Örömünkre szolgál, hogy bemutathatjuk Önöknek Monorierdő új 
közigazgatási vezetőjét, Harnosné dr. Tóth Viktóriát, aki a település 
új jegyzőjeként kezdte meg munkáját.  Az alábbi interjúban 
közelebbről is megismerhetjük szakmai háttérét, elhivatottságát, és 
terveit, amelyekkel Monorierdő fejlődését kívánja szolgálni. Kérjük, 
tartsanak velünk!
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HOSSZÚ ÉVEK várakozása után Mo-
norierdő sportéletében új korszak 
kezdődhet: a helyi focipálya hivata-
losan is megkapta a játékengedélyt, 
így immár edzések mellett hivatalos 
mérkőzések lebonyolítására is al-
kalmas.

A felújítás és az engedély meg-
szerzése igazi összefogás ered-
ménye volt. A munkálatokban részt 
vett a Szárazhegy Quercus Kft., az 
önkormányzat dolgozói, valamint 
önkéntesek, akik közösen dolgoztak 
azért, hogy a pálya megfeleljen min-
den előírásnak és szabványnak.

A helyi labdarúgók számára ez 
mérföldkő: egy korszerű, minden 
igényt kielégítő pályán készülhetnek 
és mérkőzhetnek meg ellenfeleik-
kel. Az új lehetőség a fiatal tehetsé-
gek fejlődésének is lökést adhat, hi-

szen hazai környezetben, rendezett 
körülmények között mutathatják 
meg tudásukat.

Földesi Zoltán, a helyi csapat 
edzője lapunknak elmondta:

„Hálásak vagyunk minden támo-
gatásért, amely hozzájárult ahhoz, 
hogy a pálya játékengedélyt kap-
hasson. Jelenleg 120 igazolt labda-
rúgóval rendelkezünk, és elindult a 
2025/2026-os szezon: a Bozsik-tor-
na Dabason zajlik az U7, U9 és U11-
es korosztály számára, míg az U14-
es csapat már bajnoki rendszerben, 
nagypályán játszik. Ez az engedély 
hatalmas lendületet ad a gyerekek-
nek és az egész közösségnek.”

A frissen engedélyezett pálya így 
nemcsak a helyi sportolók örömét 
szolgálja, hanem új távlatokat nyit 
Monorierdő sportéletében is.

 A FOCIPÁLYA  JÁTÉKENGEDÉLYT KAPOTT 
 – ÚJ LEHETŐSÉGEK  A SPORTOLÓKNAK

ez szolgálja a lakosság érdekeit is a leg-
megfelelőbben. 

– Milyen elképzelései vannak a hivatal 
és a lakosság közötti kapcsolattartás 
erősítésére?

– Célom, hogy a lakosság folyama-
tos, jogalkalmazásban egységes, kiszá-
mítható és a legmagasabb fokú kiszol-
gálást kapjon. Polgármester Úrral már 
meg is tettük egy első nagy lépést, ami 
a még hatékonyabb és kényelmesebb 
ügyintézést szolgálja. A Polgármesteri 
Hivatal hosszabb ügyfélfogadási rend 
szerint várja a lakosságot, bővült az ügy-
félfogadási idő, hétfőnként már délelőtt 
is jöhetnek hozzánk ügyeket intézni. Ez 
természetesen a kollégáim részéről is 
még nagyobb erőfeszítést kíván meg, de 
a lakosságért vagyunk, Monorierdőért 
dolgozunk.

– Mit tart a legnagyobb kihívásnak a 
jegyzői munkakörben?

– Egy jogász számára nagy lehető-
ség és szakmai pályájának méltó kitel-
jesedése a jegyzői kinevezés. A jegyzői 
hivatás nemcsak egy szakma, itt egya-
ránt szükséges a jogi tudás, mindennapi 
felkészültség, a vezetői rátermettség és 
a kellő empátia, türelem, valamint az alá-
zat a lakosság felé. A legnagyobb kihí-
vás, hogy a jogszabály szerint a Mono-
rierdői Polgármesteri Hivatalt a jegyző 
vezeti, látja el a munkáltatói jogköröket, 
ezen felül és mindezek mellett a legfon-
tosabb a lakosság érdekeinek védelme, 
a jogszerű településműködtetés, vala-
mint a jövőbe látó, fejlesztésekre ala-
pozó jövőkép. 

– Mit üzen a település lakóinak?
– Monorierdő lakosai kérdéseikkel, 

problémáikkal és javaslataikkal bármi-
kor fordulhatnak hozzám bizalommal. 
Törekszem arra, hogy tudásommal a 
leghatékonyabban szervezzem meg 
a helyi közügyek elintézését, és olyan 
közigazgatást biztosítsak a lakosság 
részére, melyben azt érzik, hogy a hivatal 
van értük, nem pedig fordítva! Monori-
erdő fejlesztését igyekszem pályázatok 
és projektek segítségével előmozdítani, 
valamint a településvezetésnek ehhez 
mindennemű támogatást megadni. A 
monorierdői lakosok számíthatnak arra, 
hogy a község, ahol élnek jogszabályok-
nak megfelelő, átlátható módon műkö-
dik, Polgármester Úrral, Alpolgármester 
Úrral, a Képviselő-testülettel és a helyi 
szervezetek vezetőivel Önökért dolgo-
zunk a jövőben is. Megkereséseiket a 
jegyzo@monorierdo.hu e-mail-címen, 
vagy személyes fogadóórámon várom.

– Köszönjük az interjút, munkájához 
sok sikert kívánunk!

KÖSZÖNET ÉS ELISMERÉS  
– pedagógusnap Monorierdőn 
MONORIERDŐ  MÉLTÓ MÓDON ünnepel-
te a pedagógusnapot, mely eseményt 
a község önkormányzata szervezett 
meg, hogy kifejezze köszönetét azok-
nak, akik nap mint nap gyermekeink 
neveléséért és tanításáért dolgoznak.

A rendezvény kezdetén Borbás 
Viktor polgármester köszöntötte a 
megjelent pedagógusokat, óvodai és 
iskolai dolgozókat. Köszöntőbeszédé-
ben kiemelte, hogy a nevelés és okta-
tás hivatása az egyik legfontosabb és 
legfelelősségteljesebb munka, mely 
alapvetően meghatározza a közösség 
jövőjét.

A pedagógusnap keretében átadás-
ra kerültek az Év pedagógusa díjak 
is, melyben az iskolai dolgozók közül  
Fényes Batta Anna, az óvodai dolgozók 

közül pedig Tóth Gabriella részesült. 
Gratulálunk nekik az elismeréshez!

Az ünnepi műsorról a Monorierdei 
Fekete István Általános Iskola diákjai 
gondoskodtak, akik színvonalas és 
megható előadásaikkal tisztelegtek 
pedagógusaik előtt. Az esemény szín-
vonalát tovább növelte Kollár Tamás 
és Haagen Imre  előadása, akik ünne-
pélyes, mégis bensőséges hangulatot 
varázsoltak a helyszínre.

A rendezvény zárásaként az önkor-
mányzat képviselő-testületének tagjai 
egy-egy cserepes virággal ajándékoz-
ták meg az ünnepségen jelen lévő pe-
dagógusokat, pedagógiai assziszten-
seket, dajkákat és konyhai dolgozókat, 
ezzel is kifejezve nagyrabecsülésüket 
és köszönetüket az általuk végzett ál-
dozatos munkáért.
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Öt nap együtt: roma és hátrányos helyzetű 

GYEREKEK NAPKÖZIS TÁBORA 

E nnek keretében augusztusban öt-
napos napközis tábort szerveztek 
a Monorierdői kempingben, ahol 
25 kisgyermek vehetett részt. A 

programok sokszínűsége révén min-
denki talált magának élményt: roma 
mesemondás, zenei program, kézmű-
ves-foglalkozások, közös játékok és 
sportprogramok tették színessé a napo-
kat. A gyerekek biztonságát és jókedvét 
iskolai szociális segítők és önkéntesek 
biztosították.

A szervezők a hagyományőrzés mel-
lett külön figyelmet fordítottak a helyi 
értékek bemutatására is: helytörténeti 
foglalkozásokon a gyermekek megis-

merkedhettek Monorierdő múltjával és 
a település roma közösségének törté-
netével.

A tábor programjában drogpreven-
ciós előadás is szerepelt, amely játé-
kos formában hívta fel a figyelmet az 
egészséges életmód fontosságára. Az 
előadást a Családsegítő Szolgálat és a 
Máltai Szeretetszolgálat munkatársai 
tartották. Emellett állatvédelmi foglal-
kozás is gazdagította a hetet: a Szurko-
lók az Állatokért mozgalom segítségé-
vel a gyerekek megtanulhatták, hogyan 
bánjanak felelősen a háziállatokkal, és 
miért fontos a természet és az élővilág 
védelme.

Sok gyermek számára a nyári szünet-
ben ez volt az egyetlen közösségi prog-
ram, így különösen nagy jelentősége 
van annak, hogy részt vehettek a tábor-
ban. Nemcsak élményekkel, hanem a 
közösséghez való tartozás tapasztala-
tával is gazdagodtak.

A tábor minden résztvevőnek mara-
dandó élményt nyújtott: a gyerekek új 
barátokra leltek, tudással és közösségi 
élményekkel térhettek haza. A rendez-
vény a Belügyminisztérium és a Társa-

dalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 
ROMA-NEMZ-TAB-25 pályázati támo-
gatásával valósult meg.

A Monorierdői Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat ezúton mond köszöne-
tet azoknak a közreműködőknek, akik 
erőfeszítéseket tettek a tábor megvaló-
sításáért, külön köszönet illeti Monori-
erdő Önkormányzatát, valamint az Egy 
célért, együtt Monorierdőért Egyesüle-
tet a nélkülözhetetlen segítségért. 

Tavaly ősszel alakult 
meg Monorierdőn a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 
azzal a céllal, hogy segítse 
a helyi roma és hátrányos 
helyzetű családokat, valamint 
pályázatok útján közösségi 
programokat és lehetőségeket 
biztosítson számukra.

AZ IDEI, REKORDLÉTSZÁMMAL megtar-
tott református tábor témáját nem a 
Marvel vagy DC univerzum szereplői, 
hanem a Biblia szuperhősei szolgál-
tatták. Közülük is azokról a hősökről 
tanítottunk a 6-13 éves korú gyerme-
keknek, akik semmilyen emberfeletti 
képességgel nem rendelkeztek, sőt, 
éppen a legalkalmatlanabbnak tűn-

hettek az adott feladatra. Isten még-
is őket választotta ki, mert Ő nem az 
alkalmasakat hívja el, hanem az elhí-
vottakat teszi alkalmassá. Ezen hősök 
példáján keresztül biztattuk a gyere-
keket arra, hogy higgyenek Istenben 
és magukban is, hiszen hit által a leg-
hétköznapibb emberek is állhatnak Is-
ten szolgálatában mások javára.

Hétköznapi hősöket felvonultatva 
volt rendőrségi bemutató, de igazi 
kuriózumként egy egész délutános 
erőversenyen is részt vehettek a 
gyerekek az ország, sőt a világ leg-
erősebb embere, Fekete László és 
fia, Miklós vezetésével. Nem ma-
radhatott el idén sem a méltán nép-
szerű Majorka Bábszínház előadása 
sem. A Pótharaszti Sétaerdőben 
igazi kincskeresésen vehettek részt 
a gyerekek, kreatív foglalkozások és 
ugrálóvár tették még tartalmasabb 
ezt a gyorsan elszaladó hetet. Az 
elmaradhatatlan közös éneklést pe-
dig két alkalommal is gyülekezetünk 
zenekara, a Kairosz Worship kísérte.

Köszönjük szépen Monorierdő 
Község Önkormányzatának, hogy 
idén is támogatta tábor megrende-
zését! És hálásak vagyunk minda-
zoknak, akik segítették bármilyen 
módon a gyermekek közötti szolgá-
latunkat!

Lénárt Tibor református lelkész

 SZUPERHŐS TÁBOR A TEMPLOM TÖVÉBEN     
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Monorierdő, Fürdő utca 2. Nyári nyitvatartás
hétfő–péntek: 7–19

szombat: 6–15, vasárnap:  7–12 Nikol Vitaminsziget   www.nikolvitaminsziget.hu

Kövess minket a Facebookon is, hogy mindig tudd, mi a szezon sztárja!

Őszi gyümölcsözön 
a Nikol 

Vitaminszigetnél!
ALMA, SZŐLŐ, KÖRTE  
– frissen, zamatosan, 

helyben! 

Hamarosan érkezik: 
TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYA! 

Figyeld a részleteket!

KÉSZÜLJ A HALLOWEENRE  
IS NÁLUNK!

A MONORIERDŐI KATOLIKUS napközis tábort 2025-ben augusztus 4. és 
8. között szerveztük meg a Munkás Szent József templom területén. 
A táborban 62 fő vett részt. 

A napközis tábor központi témája Dávid király élete volt, ezzel 
kapcsolatosan minden nap végig követtük Dávid király életét a kivá-
lasztástól a nehézségeken keresztül. A tábor második napján Nagy-
marosra kirándultunk, ahol megcsodáltuk a hegyeket és kagylókat, 
kavicsokat gyűjtöttünk a Duna partján. A hét minden napján drámajá-
ték formájában előadtuk az aznapi történetet és kisebb csoportokban 
megbeszélték a gyerekek. A sok játék mellett a gyerekek kézműves-
foglalkozásokon, sporttevékenységeken vettek részt, valamint lovas-
kocsizás, számháború és papírszínház is gazdagította a tábort. A tá-
bor ideje alatt mindennap lehetett jóságokat gyűjteni, minden jóság 
egy kis madzagot ért. A cél az volt, hogy minél több madzag gyűljön 
össze. Az utolsó napon összekötöttük és szemléltettük, hogy mennyi 
kedvesség volt a héten a gyermekek között.

Köszönjük Monorierdő Község Önkormányzatának, hogy támogat-
ták a gyermekek háromszori étkezését. 	 Sándor Otilia

 KATOLIKUS NAPKÖZIS TÁBOR 2025    
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CSALÁDI BÖLCSŐDE

Törpök Falva
„Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek le

nn
i”

Szeretettel várjuk Monorierdőn az  
érdeklődő szülőket gyermekeikkel 1 éves kortól.

Egész napos, félnapos  
gyermekfelügyelet.

Lasán Róbertné
Monorierdő, Szabadság u. 18. • Tel.: 06-30/49-26-122

https://torpok-falva.webnode.hu/

Napi négyszeri étkezés,  
alkotótevékenységek,  

programok, kirándulások.

Rugalmasan alkalmazkodunk a gyermekek és szüleik igényeihez.

A MONORIERDŐI CSICSERGŐ ÓVODA ÉS KONYHA 187 gyer-
mekkel nyitotta meg kapuit! Szeptember 1-jén minden 
igényt kielégítő, jól felszerelt csoportszobákkal vártuk a 
kicsiket.

A nyár folyamán a fejlesztőszobák is átalakításra kerül-
tek, hogy az október elején kezdő pszichológus komfortos 
környezetben tudja segíteni az óvodások fejlődését!

A nevelőtestület tagjain kívül fejlesztőpedagógus, 
gyógypedagógus, logopédus továbbra is hozzájárul ah-
hoz, hogy gyermekeik a megfelelő óvodai oktatást kap-
ják és felkészüljenek az iskolás éveikre.

Szeretném hangsúlyozni, hogy a tornaterem átalakítá-
sa egy átmeneti megoldás, a jövőben visszanyeri eredeti 
funkcióját, amíg erre várunk minden nevelő biztosított 
arról, hogy a gyermekeknek a tornafoglalkozások a cso-
portokban megtartásra kerülnek!

Ezúton is köszönöm szépen minden munkatársam 
lelkiismeretes munkáját! Tisztelettel fogadom, ha bárki-
nek észrevétele, kérdése van. Az irodám ajtaja nyitva áll!

Rakottyai-Bernula Anita

 ELKEZDŐDÖTT A 2025/26-OS 
 NEVELÉSI ÉV AZ ÓVODÁBAN

2025. SZEPTEMBER 1-JÉN számos mosolygós arc, izgatot-
tan csillogó szempár és gyermeki kacaj töltötte meg az 
iskolaudvart, miközben a diákok szüleikkel és tanáraik-
kal együtt várták a tanévnyitó ünnepség kezdetét. A Mo-
norierdei Fekete István Általános Iskola 311 tanulóval és 
16 osztállyal kezdte meg a tanévet. Tantestületünkhöz 2 
új pedagógus, valamint 1 óraadó csatlakozott.

A tudás fon-
tosságát és az 
ö s s z e t a r t á s 
erejét hang-
súlyozva, biz-
tattam a gye-
rekeket, hogy  
a 2025/2026-os  
tanévben is a le-
hető legtöbbet 
hozzák ki ma-
gukból.

Egy új tanév 
mindig új lehető-
ségeket, célokat és kihívásokat tartogat számunkra. Az 
előttünk álló hónapokban közösen tanulunk, fejlődünk, 
nevetünk és olykor nehézségekkel is szembesülünk.

Az ünnepség után a diákok osztályfőnökeikkel vonul-
tak be a tantermekbe, hogy megkapják első tankönyvei-
ket, ezzel hivatalosan is elkezdve a tanulás és a felfede-
zés izgalmas útját.	 Hanyecz Anita

igazgató

 TANÉVNYITÓ 2025/2026   ÉLMÉNY VOLT A FOCITÁBOR

A SZÁRAZHEGY QUERCUS KFT. nyári focitábora  hagyomá-
nyos helyszínén, a Kempingben várta a gyerekeket. A 
tábor két turnusban valósult meg, ahol összesen körül-
belül 80 ifjú focista töltött el gazdag, élményekkel teli 
napokat. Itt nemcsak a futball, hanem a barátság és a 
közösségi szellem is központi szerepet kapott.

A résztvevők napi edzések mellett játékos feladatok 
segítségével sajátították el a csapatjáték, a segítőkész-
ség és a közös siker megélésének élményét.

Földesi Zoltán, Németh István és Czira István hétről 
hétre áldozatosan dolgoznak a fiatalokkal és igazi csa-
patszellemet kovácsolnak. Az ő odaadásuk nélkül a 
klub sikerei elképzelhetetlenek lennének.

A tábor vezetői köszönetet mondanak a szülőknek, 
támogatóknak és önkénteseknek is a segítségükért!
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SPORT

Villanyszerelési szaküzlet
Védőcsövek

Dobozok
Vezetékcsatornák

Kábelek
Vezetékek

Kismegszakítók
Izzók, Kontaktorok

Motorvédők

E-mail: erdovillamossag@gmail.com

Prodax, Legrand, 
Moller minőségi 

LED fényforrások 
és izzók.

Hensel, Rittal, 
ABB elosztók.

Fénycsövek
Lámpatestek

ERDŐ-VILL

Villany-
szerelés, 
kivitelezés, 

forróvíztárolók 
felszerelése, 

javítása

Tel./fax: 06-29/418-594
Mobil: 06-20/569-9933

Monorierdő,  
Nyárfa u. 17.

PB- 
gázpalackok  

cseréje  
Fagyasztott termékek
Sertés-, baromfi-, nyúltápok
VITAFORT takarmány
Szemestakarmányok
Kutya-, macskaeledel
Száraz tápok, konzervek

Tel./fax: 06-29/418-594  Mobil: 06-20/993-4482
Nyitva tartás: hétköznap: 8–18 óráig, szombat: 8–13 óráig, vasárnap: zárva

Pacsirta 
Állateledel- és felszerelési 
szaküzlet
Monorierdő, Nyárfa u. 17. 
Pacsirta–Nyárfa u. sarok

AZ IDEI ÉV KÜLÖNÖSEN kiemelkedő volt: közel 500 fő vett részt a ver-
senyen – ilyen sokan még soha nem csatlakoztak hozzánk! Ez a 
hatalmas érdeklődés nemcsak örömmel töltött el bennünket, ha-
nem nagy felelősséget is rótt ránk. Ennek tudatában még nagyobb 
izgalommal és odaadással készültünk, bízva abban, hogy minden-
kinek felejthetetlen élményt nyújthatunk. 

Külön öröm számunkra, hogy az ország számos pontjáról ér-
keztek futók, minden korosztályból – a legfiatalabbaktól egészen 
a szenior indulókig. Különösen boldoggá tesz minket, hogy egyre 
több helyi lakos is csatlakozik a versenyhez. Bízunk benne, hogy a 
jövőben még többen leszünk, és még nagyobb közösségként él-
hetjük át ezt az élményt. Látni, milyen lelkesek és elégedettek a 
résztvevők, hatalmas megerősítés számunkra, hogy a befektetett 
munkánk nem volt hiábavaló.

Hálásan köszönjük minden támogatónknak, hogy hozzájáru-
lásukkal, segítségükkel és bizalmukkal 
lehetővé tették, hogy a versenyt méltó 
módon valósíthassuk meg.

Nagy szeretettel várunk mindenkit  
következő eseményünkre:

HALLOWEEN FUTÁS

 Időpont: 2025.11.01. 17:30
 Helyszín: M-Ring
Gyertek, csatlakozzatok hozzánk egy iz-
galmas, borzongató futásra, ahol a moz-
gás mellett a jókedv és a közösség is  
garantált! 	 Blaskó Zsuzsanna

 REKORDSZÁMÚ RÉSZTVEVŐ ÉS
 VÉGTELEN JÓKEDV A VII. MONORIERDEI
 FUTÓFESZTIVÁLON IDÉN IS NAGY SIKERT aratott a Monorierdői 

Íjász Egyesület “Erdei Íjászok” által megszer-
vezett hatodik Örömíjász-verseny, amelyet a 
helyi kemping területén rendeztek meg. Az 
esemény az ország szinte minden vármegyé-
jéből vonzotta a résztvevőket, mintegy 200 
íjász gyűlt össze, hogy összemérjék tudásu-
kat és megünnepeljék a tradicionális sportág 
szeretetét.

A versenyt 
Borbás Viktor 
polgármester 
és Lénárt Ti-
bor reformá-
tus lelkész 
beszédei nyi-
tották meg, 
akik inspiráló szavakkal üdvözölték az egy-
begyűlteket. Az íjászok különböző céltáblák 
előtt mérhették össze képességeiket, és 
mindenkinek sikerült leküzdenie a felállított 
kihívásokat.

Az összecsapások végén a legjobban tel-
jesítők éremmel és oklevéllel térhettek haza, 
elismerésül kiemelkedő teljesítményükért. 
A rendezvény kísérőprogramjaként a részt-
vevők a Monorierdői Szépkorú Nyugdíjas 
Baráti Kör vendégszeretetét élvezhették, 
vendégváró falatokkal valamint a verseny 
utáni ebéddel kedveskedtek nekik a klubta-
gok. Az örömíjász-verseny nemcsak a sport 
szeretetéről szólt, hanem közösségi élményt 
is nyújtott minden résztvevőnek. Nagy öröm-
mel tapasztalható, hogy az íjászat egyre 
népszerűbb hobbivá és versenysporttá válik, 
amelynek baráti, családias légköre mindenki 
számára maradandó élményt nyújtott. Az 
esemény sikere újra és újra bizonyítja, hogy 
a hagyományos sportágak közösségépítő 
ereje töretlen.

Reméljük, jövőre ugyanilyen lelkesedés-
sel és sikerrel folytatódhat az íjászat ünnepe 
Monorierdőn.

 ERDŐ SZÍVÉBEN: AZ 
 ÖRÖMÍJÁSZ-VERSENY DIADALA



SZOLGÁLTATÁSAIM:
Arckezelések problémás bőrre,
Anti aging és egyéb feszesítő arckezelések,
Arcmasszázsok: klasszikus és nyirok,
Tű nélküli mezoterápia,
Kollagén szálas feszesítés,
Arctisztítás: hagyományos és
nyomkodásmentes,
Gyantázás: hagyományos, wax és cukor
Szempilla lifting és göndörítés
Szemöldök szedés és festés

Svédmasszázs,
Nyirokmasszázs,
Kinesio Tape ragasztás, 
Reflexológiás talpmasszázs

MASSZÁZSOK:

HI-EMT alakformálás, 
Kavitációs zsírbontás,
Rádiófrekvenciás testkezelés

szazxszepkozmetika.hu
MONORIERDŐ 06 70 776 88 07 

EGYÉB:

Szeretettel várlak NŐI-FÉRFI:
KOZMETIKÁMBA

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Haga Imre 
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

NON-
STOPCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

TETŐFEDŐ

•  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, 

javítása

 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!
GARANCIÁVAL!

Árvai Richárd • 06-30/475-2917 • tetofedesifarbaukft.hu                   


